



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD ZABOK**  
**Gradsko vijeće**

KLASA: 023-03/13-01/06  
URBROJ: 2197/01-02-13-3  
Zabok, 16. rujna 2013.

**Predmet: Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj– lipanj 2013.**

Povodom razmatranja Izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2012., a na temelju članka 30. Statuta Grada Zaboka ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 13/09.) Gradsko vijeće Grada Zaboka, na svojoj 3. sjednici, održanoj dana 16. rujna 2013. godine, donosi sljedeći

**Z A K L J U Č A K**

Gradsko vijeće Grada Zaboka usvaja Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2013.

Izvješće se prilaže ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.

**PREDSJEDNIK**  
**G r a d s k o g v i j e ć a**

**Žarko Ivančić, oec.**

DOSTAVITI:

1. Gradonačelnik, ovdje
2. Za zbirku akata,
3. Za prilog zapisniku,
4. Pismohrana.



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD ZABOK**  
**Gradonačelnik**

KLASA: 023-03/13-01/06  
URBROJ: 2197/01-03/2-13-1  
Zabok, 9. rujna 2013.

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA ZABOKA**

**Predmet: Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2013.**  
**- daje se**

Sukladno čl. 35. b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("NN" br. 33/01,60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 6/09, 150/11, 144/12. i 19/13. – pročišćeni tekst) Gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu.

Člankom 46. Statuta Grada Zaboka ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br.13/09.) utvrđeno je da Gradonačelnik polugodišnje izvješće o svom radu podnosi do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Gradonačelnik u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga te nadzire njihov rad, upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i statutom, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, a najviše do 1.000.000 (jedan milijun) kuna, te ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina planirano u proračunu, a stjecanje i otuđivanje pokretnina i nekretnina provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

Gradonačelnik kao izvršno tijelo odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije gradonačelnik održava Kolegije na kojima su na kojima se zauzimaju stajališta radi usmjeravanja rada upravnih tijela Gradske uprave.

Radi što bolje operativnosti i rada stručnih službi Gradonačelnik je donio Plan prijma u službu za 2013. Tijekom izvještajnog razdoblja u Gradu Zaboku, Upravnom odjelu za financije nalazile su se dvije osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, do 5. srpnja 2013. Marina Pripeljaš i Stela Tisanić, a od 15. srpnja ove godine primljen je na stručno osposobljavanje u Ured Grada Tomislav Vrančić, a u Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe – Jelena Mišetić.

Rad Upravnih odjela temelji se na Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Zaboka i Pravilniku o unutarnjem redu za upravna tijela Grada Zaboka.

Da bi ovo izvješće bilo cjelovito dajem izvještaj po pojedinim Upravim tijelima, kako slijedi:

## **URED GRADA**

U izvještajnom razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2013. Ured Grada obavljao je poslove iz svog djelokruga, između ostalih i poslove vezane uz organizaciju protokolarnih događanja, prijema građana, odnosa s javnošću te suradnje s drugim pravnim subjektima.

U spomenutom razdoblju odrađena su protokolarna obilježavanja državnih blagdana (svečano polaganje vijenaca, čestitke preko medija i Internet stranice Grada) povodom Nove godine, Uskrsa, Dana antifašističke borbe i Dana državnosti. Grad je organizator i promotor svih kulturnih i sportskih događanja koji se održavaju povodom Dana Grada. Ured Grada je u navedenom razdoblju organizirao niz prijema za djecu vrtića, roditelje novorođene djece, gospodarstvenike, investitore, poslovne suradnike i građane. Gradonačelnik je između ostalog primio učenike zabočkih srednjih škola koji su postigli zapažene uspjehe na međunarodnim i državnim natjecanjima i njihove mentore 13. 5. 2013., te sportaše u pratnji članova obitelji: Klaru Sedlar, najuspješniju hrvatsku kuglačicu na SP u Mađarskoj i Matiju Gregurića, svjetskog prvaka u bacanju kladiva (oboje dobitnici nagrade koja nosi ime Dražena Petrovića, a dodjeljuje se najboljim hrvatskim mladim sportašima).

Ured kontinuirano organizira prijem građana i to svaki dan u tjednu prema prethodnoj najavi i dogovoru termina kod tajnice gradonačelnika. Između ostalog, važno je spomenuti kako Ured Grada kontinuirano surađuje s Udrugom gradova, Županijom i susjednim općinama i gradovima. Radi uvida u opseg dužnosti i poslova gradonačelnika dajemo Vam kratki pregled važnijih sastanaka i događanja:

- 13. veljače - Predsjedništvo Udruge gradova
- 19.ožujka-21.ožujka – Vijeće Europe
- 22. ožujka – Skupština Komunalnog d.o.o. – Zabok
- 22. ožujka – Vijeće Turističke zajednice
- 9. travnja – prisustvovanje svečanoj dodjeli priznanja INPuls – Logopedski kabinet
- 12. travnja – Upravno vijeće Zagorske javno vatrogasne postrojbe
- 13. svibnja – Skupština Krapinsko zagorskog aerodroma
- 13. svibnja – Prijam ravnatelja i učenika Srednjih škola
- 17. svibnja – otvorenje novouređene galerije Gradske knjižnice Gjalski
- 22. svibnja – Svečana sjednica Gradskog vijeća
- 28. lipnja - Godišnja skupština Zagorskog vodovoda
- 30. lipnja – Svečanost ulaska RH u EU

Vežano uz uveden sustav kvalitete 20. travnja 2010., sukladno zahtjevima norme ISO 9001:2008. u Gradu Zaboku je uz redovno godišnje provođenje nadzornih audita nastavljen proces obnavljanja certifikata sustava upravljanja kvalitetom. Recertifikacijski audit proveden je 28. 3. 2013. Provjera je sukladno novim IAF (International Accreditation Forum) procedurama provedena prije isteka prethodnog certifikata (5.5.2013) i istim je utvrđeno: da je sustav sukladan sa svim zahtjevima norme, da je gradska uprava učinkovito provela planirane i ranije utvrđene mjere, te da je uspostavljenim sustavom moguće ostvariti postavljene ciljeve.

Sukladno politici kvalitete u Gradskoj upravi se posebna važnost pridaje upravljanju ljudskim resursima. Slijedom toga zaposlenici se redovito šalju na seminare i obuku svaki iz oblasti za koju je nadležan i odgovoran. Navest ćemo samo neke važnije teme: aktualnosti u proračunskom poslovanju, proračunsko planiranje, porezne i druge aktualnosti iz financijskog upravljanja i kontrola, Javna nabava, lokalni izbori, praćenje nove zakonske regulative iz oblasti lokalne samouprave i uprave, sprečavanje sukoba interesa, novine poreza na dohodak,

izobrazba o primjeni aktualnog Zakona o općem upravnom postupku (ZUP) i dr.

Nadalje, Ured Grada vezano uz poslove odnosa s javnošću kontinuirano medijima dostavlja sve važne informacije, obavijesti, pozive, gradske uprave, gradonačelnika i Gradskog vijeća. Opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika redovito se objavljuju u Službenom glasniku Krapinsko zagorske županije, oglasnoj ploči i na Internet stranici Grada Zaboka [www.zabok.hr](http://www.zabok.hr). Nadalje, građani su informirani preko Radio Zaboka i emisija "u živo" koje su se održavale u pravilu jednom tjedno po prethodnom dogovoru s gradonačelnikom, zamjenicom gradonačelnika. Osim toga, tu je redovno izvještavanje sa sjednica Gradskog vijeća i radnih tijela. Na taj način omogućuje se pravovremena informiranost građana i transparentnost rada. Vezano uz važnije projekte, manifestacije i druga događanja organiziraju se konferencije za medije, a gradonačelnik prisustvuje na svim kulturnim i dr. događanjima u gradu i šire.

Zabok se zbog svoje prometne povezanosti i prostornih i dr. mogućnosti pokazao pogodnim za održavanje događanja od šireg značaja, spomenuti ćemo: panel raspravu 28. ožujka 2013. pod nazivom: Modernizaciju željezničke pruge Zaprešić-Zabok-Varaždin-Čakovec-elektrifikacija dionice Zaprešić-Zabok u organizaciji HDŽI, a pod pokroviteljstvom: Grada Zaboka i KZZŽ. Projekt elektrifikacije i modernizacije trebao bi započeti 2014. godine i trajati do 2017. godine, a u njega će se uložiti 68 milijuna eura. Troškove investicije u iznosu od 85% podmirit će se iz EU fondova. Rekonstruirat će se kolodvori i stajališta s posebnim naglaskom na zabočki kolodvor gdje će se razdvojiti dijelovi kolodvora namijenjeni putničkom i teretnom prometu, a riješit će se i problem željezničko cestovnih prijelaza na način da će se napraviti pješački pothodnik u kolodvoru Zabok.

Nadalje, u Zaboku je 5. 4. 2013. održana regionalna izložba bučinog ulja; u Gradskoj galeriji svečanost proglašenja najboljih, u predvorju galerije izložba ocijenjenih ulja, a prodajni sajam u holu zgrade na Zivtovom trgu.

Dana 9. travnja 2013. Grad Zabok je dobio priznanje za istaknutu praksu u kategoriji: Suradnja s građanima i civilnim društvom za projekt Logopedski kabinet. Priznanje je dodijelila Udruga gradova u Republici Hrvatskoj.

Dana 13. veljače 2013. predstavnici medija, vijećnici obišli su prostor Zagorskog centra urbane kulture Regenerator u Ulici mladih 2, te prisustvovati prezentaciji rada i djelovanja Udruge Regenerator i ZCUK-a.

Od 15.do 20. travnja na području grada održana je akciji Zelena čistka.

Valja reći da je Zabok u izvještajnom razdoblju dobio potvrdu svojih potencijala i dostignuća od strane vodeće londonske tvrtke Adcor Corporation LTD koja je provela istraživanje pod nazivom: Razvojni potencijal hrvatskih gradova i općina. Zabok je najbolje rangirana jedinica lokalne samouprave naše županije, a ispred njega su Kostrena, Korčula, Dubrovnik, Poreč, Konavle i Solin. Zabok je zauzeo 7. mjesto na ljestvici razvojnog potencijala uz bok Dubrovniku, Poreču i Solinu. Po analizi Ministarstva poduzetništva i obrta poslovna zona u Zaboku je uz Kukuljanovo i Dugopolje, najbolja poslovna zona u Hrvatskoj po ukupnom broju poduzetnika i zaposlenih radnika.

Lokalni izbori održani su 19. svibnja (1.krug) i 2. lipnja (2. krug) 2013. - za gradonačelnika je izabran Ivan Hanžek, oec., koji od 14. siječnja 2012. obavlja dužnost volonterski, odnosno bez zasnivanja radnog odnosa i prima naknadu za rad sukladno Odluci o naknadi troškova za rad gradonačelnika Grada Zaboka. Nadalje, Ivan Hanžek izabran za člana Gradskog vijeća Grada Zaboka, te stavio svoj mandat u mirovanje, te 6. lipnja 2013. godine podnio ostavku na dužnost člana Upravnog vijeća Zagorske javne vatrogasne postrojbe, čiji je suosnivač Grad Zabok. Primopredaja je izvršena 6. lipnja 2013.

Dana 30. 6. 2013. Zabočani su prigodnom proslavom obilježili ulazak Hrvatske u Europsku Uniju.

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je za Gradsko vijeće utvrdio 16 prijedloga odluka, te dostavio uz odgovarajuća obrazloženja Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.  
**Na prijedlog gradonačelnika Vijeće je donijelo niz odluka:**

1. Odluku o II. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Grada Zaboka,
2. Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja 11- zona mješovite namjene „Zabok- sjever“,
3. Odluku o I. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „Centar 3“ Zabok,
4. Odluku o izradi I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone „Zabok 6“,
5. Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu,
6. Odluku o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretninama za izgradnju spojne ceste Zabok – Krapina,
7. Odluku o prijenosu prava vlasništva na nekretninama Grada Zaboka za potrebe izgradnje spojne ceste Zabok-Krapina,
8. Odluku o godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Grada Zaboka za 2012.,
9. Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja i načinu pokrivanja proračunskog manjka Grada Zaboka iz 2012.,
10. Odluku o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone „Zabok 6“,
11. Odluku o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste javnog dobra u općoj uporabi - Ulica Prek pruge,
12. Odluku o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste javnog dobra u općoj uporabi - Ulica Pri rampi,
13. Odluku o kupnji nekretnine za društveni dom u Proseniku Začretnom,
14. Odluku o otpisu potraživanja s osnove plaćanja komunalnog doprinosa za tvrtku „AM PS Kapa Nekretnine“ d.o.o.,
15. Odluku o povlačenju revizije u sporu HZMO c/a Grad Zabok radi utvrđivanja prava vlasništva na nekretnini kčbr. 8/1 k.o. Zabok – zgrada mirovinskog i zdravstvenog.
16. Odluku u sporu Trgocentar d.o.o. c/a Grad Zabok radi utvrđenja prava vlasništva na prodavaonici u Špičkovini.

**Na prijedlog Gradonačelnika Gradsko vijeće je razmotrilo i usvojilo Izvješća:**

Izvješće o stanju zaštite i spašavanja na području Grada Zaboka u 2012. godini,

Izvješće o utrošku komunalnih prihoda u 2012.,

Izvješća o izvršenju:

- Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Zaboku za 2012.,
- Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Zaboku za 2012.
- Programa javnih potreba u kulturi Grada Zaboka za 2012.,
- Programa javnih potreba u športu Grada Zaboka za 2012.,
- Programa socijalne skrbi Grada Zaboka za 2012.,
- Programa utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2012.,
- Programa utroška sredstava od spomeničke rente za 2012.,
- Programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2012.,

Izvještaje o radu i financijske izvještaji za 2012:

Dječjeg vrtića "Zipkica" Zabok, Pučkog otvorenog učilišta Zabok, Gradska knjižnica "Ksaver Šandor Gjalski", Komunalnog-Zabok d.o.o., Plavinke d.o.o., Krapinsko-zagorskog Aerodroma d.o.o., Zagorske javne vatrogasne postrojbe, Vatrogasne zajednice grada Zaboka,

Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2012.,

Izvještaje gradonačelnika o korištenju sredstava proračunske zalihe.

### **Nadalje, razmotrena su i donijeti slijedeći akti:**

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Zaboka u 2013.,

Statut Grada Zaboka,

Poslovnik Gradskog vijeća Grada Zaboka,

Zaključak o dodjeli Priznanja Grada Zaboka u 2013.,

Rješenje o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Zaboka,

Rješenje o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Zaboka,

**Od predmeta u samostalnoj nadležnosti Gradonačelnika, a koji se obrađuju u Uredu Grada,** spomenuti ćemo samo da je donijet: Plan prijma u službu za 2013. godinu (u skladu s Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi).

### **Od ostalih poslova:**

Od ostalih poslova u Uredu Grada obavljani su poslovi za Turističku zajednicu Grada Zaboka, tj. Skupštinu, Turističko vijeće, Nadzorni odbor i ostali administrativno-pravni i dr. poslovi, koji se obavljaju u Uredu Grada do početka rada Turističkog ureda.

Preko TZ GZ ishođena su sredstva od Ministarstva turizma za Hotspot uslugu, koja je puštena u rad 15. svibnja 2013. Hotspot usluga omogućuje korisnicima uređaja sa mogućnošću spajanja na bežične mreže (WiFi - mobiteli, laptopi, računala i sl.) besplatno korištenje interneta kad se nalaze u doseg odašiljača.

Nadalje, podnijeti su zahtjevi za legalizaciju društvenih domova, sklopljeni ugovori o zakupu zemljišta za postavu kioska s obrtom Tijan i obrtom Chemo-Zaboky (produženje ugovora) proveden je postupak izvlaštenja radi izgradnje nogostupa i mješovite kanalizacije u Zaboku - Naselje Tomeki, održano je savjetovanje o primjeni novog ZUP-a za sve zainteresirane predstavnike JLS s područja KZZ, pružena je potpora izvlaštenju za cestu Zabok – Sveti Križ Začretje, provedeni su lokalni izbori i dr.

## **UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE GRADA ZABOKA**

U izvještajnom razdoblju siječanj – lipanj 2013. godine Upravni odjel za financije Grada Zaboka obavljao je poslove iz svog djelokruga rada, a vezane uz financijsko-računovodstveno poslovanje, praćenje likvidnosti, kontrolu izvršenja proračuna, izradu financijskih dokumenata i izvještaja, utvrđivanje i naplatu gradskih poreza, komunalnog doprinosa, komunalne i grobne naknade, troškova priključenja na komunalnu infrastrukturu, te ostalih prihoda Grada. Nadalje obavljani su poslovi praćenja stanja naplate prihoda i primitaka, te isplate rashoda i izdataka, praćen je rad gradskih trgovačkih društava i ustanova u području financija, izvršen je popis imovine i obveza za 2012. godinu, izrađena su izvješća o korištenju proračunske zalihe, obavljani su poslovi vezani uz ispunjavanje izjave o fiskalnoj odgovornosti kao i ispunjavanje upitnika o fiskalnoj odgovornosti, te su obavljani i ostali poslovi po nalogu Gradonačelnika i pročelnice Upravnog odjela.

Sukladno Zakonu o proračunu financiranje gradskih potreba u izvještajnom razdoblju izvršavano je na osnovu Odluke o Proračunu Grada Zaboka za 2013. godinu koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Zaboka na svojoj 41. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2012. godine.

Temeljem gore navedene Odluke proračun Grada Zaboka za 2013. godinu iznosi 49.854.000,00 Kn.

### **Ostvarenje proračuna**

#### **Prihodi i primici**

U nastavku se daje obrazloženje ostvarenih prihoda i primitaka u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2013. godine u odnosu na planske veličine s obrazloženjem njihova ostvarenja i pojašnjenjem većih odstupanja u odnosu na plan.

Proračunom Grada Zaboka za 2013. godinu planirani su prihodi i primici u iznosu od 49.854.000,00 kuna. U izvještajnom razdoblju, odnosno u vremenskom periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2013. godine, ostvareni su prihodi i primici u iznosu od 15.260.750,65 Kn što predstavlja 30,61% od ukupno planiranog za 2013. godinu. Ostvarenje je slabije od planiranog iz razloga što u prvom polugodištu nisu ostvarene pomoći iz državnog proračuna. U najznačajniju skupinu ostvarenih prihoda spadaju prihodi od poreza na dohodak koji su u navedenom razdoblju ostvareni u iznosu od 6.885.712,70 Kn što predstavlja 49,54 % u odnosu na plan.

Postotak raspodjele navedenog poreza između Države i Grada Zaboka kao jedinice lokalne samouprave reguliran je Zakonom o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Prihod od poreza na promet nekretnina naplaćen je u iznosu od 315.084,77 Kn, što predstavlja 63,02 % u odnosu na Plan.

Druga skupina prihoda gradskog proračuna su prihodi koji su naplaćivani na osnovi gradskih odluka i to:

- Odluke o porezima grada Zaboka,
- Odluke o komunalnom doprinosu,
- Odluke o komunalnoj naknadi i
- Odluke o groblju

Porez na kuće za odmor ostvaren je u iznosu od 14.348,37 Kn, porez na korištenje javnih površina 7.600,00 Kn, porez na potrošnju 148.126,29 Kn, dok je porez na tvrtku ili naziv ostvaren u iznosu od 210.636,07 Kn. Razrez poreza na kuće za odmor te poreza na tvrtku ili naziv za 2013. godinu izvršit će se u drugoj polovici proračunske godine, a sve u skladu sa Planom aktivnosti za provođenje mjera naplate u 2013. godini (KLASA: 400-01/13-01/04 URBROJ: 2197/01-04/1-13-1).

Ostvarenje poreza za potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića iznosi 98,75% u odnosu na plan, a što je rezultat provedbe prisilnih mjera naplate potraživanja ovrhom nad novčanim sredstvima dužnika.

Naknade za korištenje groblja naplaćene su u iznosu od 68.583,38 Kn, što predstavlja 17,15 % ostvarenja u odnosu na plan. Postupajući u skladu sa Planom aktivnosti za provođenje mjera naplate razrez grobne naknade biti će izvršen u drugoj polovici proračunske godine.

Prihodi s naslova komunalnog doprinosa i naknade do 30. lipnja 2013. godine ostvareni su u iznosu od 3.374.959,03 Kn što predstavlja 43,35 % u odnosu na plan.

Iz navedenih je prihoda financirana izgradnja i održavanje objekata komunalne infrastrukture na području grada Zaboka.

U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja ostvaren je prihod iz Državnog proračuna - za pomoći izravnjanja za decentralizirano financiranje i posebne namjene Zagorske javne vatrogasne postrojbe u iznosu od 2.422.130,21 Kn i 7.080,00 Kn za sufinanciranje programa predškolskog odgoja.

Krapinsko-zagorska županija doznačila je sredstva u iznosu od 86.875,00 Kn za uređenje prometne infrastrukture u gospodarskoj zoni, a Ured državne uprave u KZZ sredstva u iznosu 40.915,40 Kn za sufinanciranje radova na uređenju kotlovnice.

Prihodi od financijske imovine – kamate na depozite po viđenju ostvareni su u iznosu od 5.059,73 Kn.

Naknade za koncesije ostvarene su u iznosu od 38.976,29 Kn što predstavlja 47,53 % u odnosu na plan, dok su prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine ostvareni u iznosu od 81.288,96 Kn.

Prihod od spomeničke rente ostvaren je u iznosu od 14.866,61 Kn te je isti utrošen za financiranje programa sakralne kulture.

Primici od naplate stanova na kojima postoji stanarsko pravo naplaćeni su u iznosu od 25.571,76 Kn, što predstavlja 51,14 % u odnosu na plan.

### **Rashodi i izdaci**

Proračunom Grada Zaboka za 2013. godinu predviđeni su rashodi i izdaci u iznosu od 49.854.000,00 kuna. U razdoblju siječanj - lipanj isti su ostvareni u iznosu od 13.711.771,46 Kn, što predstavlja 27,50 % ukupno planiranih izdataka.

Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 12.223.508,17 Kn, a čine ih: rashodi za zaposlene (6.173.334,15 Kn), materijalni rashodi (3.788.683,30 Kn), financijski rashodi (82.787,65 Kn), subvencije (82.176,70 Kn), pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna (45.886,83 Kn), naknade građanima i kućanstvima (451.286,68 Kn), ostali rashodi (1.599.352,86 Kn).

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 866.983,56 Kn, a čine ih: rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 854.483,56 Kn te rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u iznosu od 12.500,00 Kn.

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova u prvom polugodištu 2013. godine iznose 621.279,73 Kn, a čine ih izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova.

### **Zaduživanje i jamstva**

U 2006. godini odobren je dugoročni kredit od Zagrebačke banke u iznosu od EUR 1.642.150,28 u kunskoj protuvrijednosti za infrastrukturno uređenje dijela gospodarske zone. Kamatna stopa je LIBOR 3M + 1.08 p.p., kamatne marže godišnje, promjenljiva. Rok otplate kredita je 10 godina + 4 godine "grace period".

- početno stanje 01.01.2013.	9.293.286,20 Kn
- plaćeno I-VI 2013.	621.279,73 Kn
- stanje na dan 30.06.2013.	8.672.006,47 Kn

U izvještajnom razdoblju Grad nije izdavao jamstva.

### **Stjecanje nekretnina i pokretnina, te raspolaganje ostalom imovinom**

Sukladno članku 48. stavku 5. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, te Zaključku KLASA: 400-01/13-01/02 URBROJ: 2197/01-01-13-1 od 11. veljače 2013. godine, utvrđeno je kako Gradonačelnik Grada Zaboka odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, te raspolaganju ostalom imovinom čija pojedinačna vrijednost na prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka u 2012. godini, a što za Grad Zabok iznosi 170.282,40 kuna.

### **Izjava o fiskalnoj odgovornosti**



Sukladno Zakonu o fiskalnoj odgovornosti, te Uredbi o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila, Gradonačelnik Grada Zaboka potpisao je dana 27. ožujka 2013. godine Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2012. godinu. Uz obrazac izjave popunjen je i Upitnik o fiskalnoj odgovornosti, Izvješće o otklonjenim slabostima i nepravilnostima, te je izrađen Plan otklanjanja slabosti i nepravilnosti za izvještavanu proračunsku godinu.

Nadalje postupajući u skladu sa gore navedenom zakonskom regulativom prilikom postupka primopredaje vlasti Gradonačelnik Grada Zaboka potpisao je dana 06. lipnja 2013. godine Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za razdoblje od 01. siječnja do 06. lipnja 2013. godine.

Cilj popunjavanja izjave kao i popratnih dokumenata je utvrditi:

1. zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava te,
  2. učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrola u okviru proračunom, odnosno financijskim planom utvrđenih sredstava.
- Proračunski korisnici Grada Zaboka bili su u obvezi Izjavu o fiskalnoj odgovornosti zajedno sa ostalim dokumentima dostaviti Gradu Zaboku zaključno do 28. veljače 2013. godine, što su isti i učinili.

### **Revizija učinkovitosti naplate prihoda u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave**

Državni ured za reviziju, Područni ured Varaždin, obavio je na temelju odredbi članka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju („Narodne novine» br. 80/11.), te u skladu sa postupcima revizijskih standarda Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija, reviziju učinkovitosti naplate prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 2010. do 2011. godine.

Predmet provođenja revizije bile su aktivnosti lokalnih jedinica vezane uz naplatu i kontrolu vlastitih prihoda i potraživanja (porezi, prihodi od nefinancijske imovine, komunalni doprinos i komunalna naknada, prihodi od prodaje nefinancijske imovine i drugi prihodi po posebnim propisima).

Ciljevi predmetne revizije bili su ocijeniti učinkovitost i efikasnost naplate prihoda lokalnih jedinica te mjera za naplatu potraživanja, ocijeniti primjerenost zakonodavnog okvira u dijelu koji se odnosi na naplatu potraživanja te ocijeniti primjerenost mjera informiranja stanovništva o značaju i namjeni za koje se naplaćuju prihodi.

Revizijom je između ostalih bila obuhvaćena i Krapinsko-zagorska županija te sedam gradova i dvadeset pet općina unutar županije, te je za sve njih izrađeno objedinjeno izvješće.

Postupci revizije provedeni su u razdoblju od 21. ožujka 2012. do 19. ožujka 2013. godine.

Završnim izvješćem od 21. ožujka 2013. godine obuhvaćeni su konačni rezultati provedbe revizije kao i preporuke za daljnju učinkovitiju naplatu prihoda.

### **Financijsko izvještavanje**

U navedenom izvještajnom razdoblju financijski izvještaji Grada Zaboka izrađeni su u skladu sa zakonskom regulativom i pravilnikom o računovodstvu proračuna, te su isti u propisanom roku predani područnom uredu državnog ureda za reviziju, te područnom uredu FINA Zabok.

## **UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I JAVNE POTREBE**

### **PROSTORNO PLANIRANJE**

Proveden je postupak donošenja II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Zaboka, u cilju revizije granica građevinskog područja naselja, utvrđivanja površina za sport

i rekreaciju /sportski centar/ sa sadržajima za motocross, carting i ostale auto aktivnosti, te revizije granica i promjena namjena pojedinih infrastrukturnih zona (novi izlazi sa autoceste A2 (čvor Zabok).. Zaprimljena su 35 podneska sa primjedbama, prijedlozima ili očitovanjima. Prihvaćeno je 12 primjedbi, djelomično je prihvaćeno 9 primjedbi, a odbačeno, odnosno nije prihvaćeno 14 primjedbi. Na konačni prijedlog dobivene su sve potrebne suglasnosti, te isti donijet na 42. sjednici Vijeća 13. veljače 2013. Na istoj sjednici donošeni su Urbanističkog plana uređenja 11 – zona mješovite namjene „Zabok – sjever“, koji obuhvaća područje sadašnje motocross staze „Vučak“, sa prilazom na ulicu S. Radića, a graniči jugozapadno sa dječjim vrtićem „Zipkica i ulicom Tina Ujevića te istočno sa ulicom Ivana i Cvijete Huis. Povodom zahtjeva Poduzetništva Tomek d.o.o. također je na istoj sjednici donošena I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Centar 3“ Zabok - Izmjene i dopune se odnose na preoblikovanje pojedinih planskih rješenja u zoni obuhvata zaštite povijesno industrijskog sklopa odnosno gospodarske namjene – poslovne K2 infrastrukturnih sustava, pješačkih površina te potrebe za revizijom granice obuhvata zaštite povijesno industrijskog sklopa. Nadalje, proveden je cjelokupni postupak I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone „Zabok 6“ - radi se o slučaju usklađivanja sa Prostornim planom uređenja Grada Zabok- mijenjaju se uvjeti gradnje u smislu smanjenja minimalne površine parcele, a koji je donesen na 44. sjednici Vijeća 26. ožujka 2013. godine.

### **VODOOPSKRBA**

U periodu od siječnja do kraja lipnja 2013.g. na području Grada Zaboka proširene su dvije vodovodne mreže i to u naselju Dubrava Zabočka (investitori Gregurić i Đurđević).

### **ODVODNJA**

U suradnji sa Hrvatskim vodama pristupilo se realizaciji izgradnje mješovite kanalizacije u naselju Gubaševu uz Županijsku cestu ŽC 2195, te sabirnih kanalizacija u Gospodarskoj zoni Grada Zaboka oznaka SK 6, SK D i SK D1. Sabirni kanalizacijski kanali SK 6 i SK D1 su u potpunosti završeni u 2012.g., dok je kanal SK D i kanalizacije u naselju Gubaševo završena u travnju 2013.g.

Nadalje u suradnji sa Hrvatskim vodama ugovorena je izrada projektne dokumentacije nastavka transportnog kolektora sa sifonskim prijelazom ispod rijeke Krapine prema lokaciji budućeg pročišćivača, te se očekuje izvođenje istog u drugoj polovici 2013.g.

Rješeni su imovinski odnosi za gradnju oborinske kanalizacije i nogostupa – I faza (od autoelektričara Peteka do početka nogostupa kod Tomeka) zajedno sa potpornim zidom i nogostupom, te će se izvođenje istog planirati u 2014.g.

U fazi projektiranja je također kompletna neizgrađena kanalizacijska mreža na području Grada Zaboka unutar Regionalnog projekta sustava odvodnje za Krapinsko-zagorsku županiju. Ista se projektira kako bi predmetni projekt mogli nominirati za dodjelu sredstava iz europskih fondova.

### **JAVNE PJEŠAČKE POVRŠINE-NOGOSTUPI**

Nakon izgrađene mješovite kanalizacije u Gubaševu, izgrađen je novi nogostup uz Županijsku cestu ŽC 2195 u naselju Gubaševo duljine 775 metara.

Rekonstruiran je nogostup u duljini od 280 metara u Ulici M. Gupca (od caffè bar Kiwi do Vatrogasnog doma u naselju Pavlovec Zabočki) uz Županijsku cestu ŽC 2195. Nastavak rekonstrukcije nogostupa uz Županijsku cestu ŽC 2160 u naselju Grabrovec planira u drugom polugodištu 2013.g.

### **PROMETNICE I JAVNE POVRŠINE**

Izrađen je idejni projekt nerazvrstane ceste sa pripadajućom komunalnom infrastrukturom u Pavlovcu Zabočkom od Županijske ceste prema vodospremi Gredice, te je ishoda lokacijska dozvola.

Nadalje je izrađen glavni projekt pješačko-željezničkog prijelaza preko pruge Zabok-Đurmanec kod restorana Zaboky, te je u tijeku rješavanje imovinskih odnosa.

Izrađeni su glavni projekti za izgradnju prometnice sa pripadajućom komunalnom infrastrukturom u Gospodarskoj zoni Grada Zaboka-nastavak ulice Ravnice (most preko potoka Sitnica), ishođene su potvrde na glavni projekt, te je u tijeku parcelacija prometnice. Projekt je podijeljen u tri faze, a daljnji nastavak radova (otkup zemljišta i izvođenje radova) planira se u 2013.g. Predmetni projekt prijavljen je Ministarstvu poduzetništva i obrta za dodjelu sredstava za izgradnju infrastrukture, te prometnice sa pripadajućim mostom.

## **ODRŽAVANJE OBJEKATA I OPREME U VLASNIŠTVU GRADA**

U tijeku je legalizacija domova u naseljima Pavlovec Zabočki, Repovec, Prosenik Gubaševski. Domovi u naselju Pavlovec Zabočki i Repovec su legalizirani, te je u tijeku ucrtavanje u katastarski operat. Za dom u Proseniku Gubaševskom je napravljena geodetska snimka i izrađena je arhitektonska snimka izvedenog stanja.

## **SUFINANCIRANJE NISKOENERGETSKE GRADNJE**

Svrha projekta je povećanje energetske učinkovitosti te korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javne namjene u vlasništvu Grada Zaboka (Dječji vrtić Zipkica, Gradska knjižnica K. Š. Gjalski, stara zgrada policije, stara Gradska uprava-Prpićeva vila, nova zgrada gradske uprave i sl.). Za iste građevine obvezna je izrada energetskog certifikata te javno izlaganje energetskog certifikata o energetskim svojstvima zgrade. Ishođen je energetski certifikat za staru zgradu Gradske uprave na adresi Kumrovečka 6.

Projekt zamjene vanjske stolarije na Dječjem vrtiću „Zipkica“ prošao je fazu ocjenjivanja u Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te je za isti projekt Fond za 2014.g. osigurao sredstva u iznosu od 400.000,00 kuna, dok će razliku preostalih sredstava osigurati Grad Zabok kroz Proračun za 2014.g. Realizacija projekta očekuje se kroz period siječanj - rujn 2014.g.

Grad Zabok sklopio je sa Krapinsko-zagorskom županijom Sporazum o sufinanciranju troškova provođenja mjera energetske učinkovitosti na stambenim objektima fizičkih osoba na području Grada Zaboka. Predmetnim sporazumom sufinancira se dio troškova koji se odnose na subvencioniranje izgradnje/sanacije toplinskih ovojnica i ugradnju/promjenu vanjske stolarije na stambenim objektima fizičkih osoba na području Grada Zaboka.

Nadalje, Grad Zabok sklopio je sa Krapinsko-zagorskom županijom Ugovor o sufinanciranju poticanja korištenja obnovljivih izvora energije kod fizičkih osoba u Krapinsko-zagorskoj županiji. Predmetnim ugovorom sufinancira se dio troškova nabave i gradnje sustava za dobivanje energije iz obnovljivih izvora (solarni kolektorski sustavi za grijanje i pripremu potrošne tople vode, sustavi geotermalnih dizalica topline za grijanje, hlađenje i pripremu potrošne tople vode, sustav kotlova na pelete za grijanje i pripremu potrošne tople vode i fotonaponski sustavi). Iz područja Grada Zaboka realizirano je osam projekata iz područja obnovljivih izvora energije (Jadek, Vrčec, Cakol, Jurinec, Goluban, Kabet, Herčko i Tršinski).

## **OSTALO**

Na odlagalištu komunalnog otpada Gubaševo izvodili su se redoviti godišnji radovi (održavanje pristupne ceste, održavanje kanala za oborinske vode, iskop jame).

Izgrađena je javna rasvjeta prema vodospremi u naselju Gredice.

Izrađeni su hortikulturni projekti uređenje dječjih igrališta u naselju Hum Zabočki, te je isto igralište hortikulturno opremljeno i opremljeno dječjim spravama.

## **KOMUNALNO REDARSTVO**

Komunalni redar je nadzirao provedbu gradskih odluka: odluke o komunalnom redu, odluke o priključenju na komunalnu infrastrukturu, vršio nadzor i obavljao poslove oko

provedbe ostalih gradskih odluka za što je tim odlukama posebno ovlašten (promet, dimnjačari, tržni red i sl.). Nadzirao je poslove i surađivao s izvođačima radova oko obavljanja komunalnih djelatnosti održavanja čistoće javnih i zelenih površina, tržnice na malo, skupljanja i odlaganja komunalnog otpada, održavanja nogostupa, sanacije i postavljanja slivnika, sanacije udarnih rupa, iskopa jaraka, ugradnje kamenog agregata, zimske službe, sanacije odlagališta komunalnog otpada i neuređenih odlagališta otpada i provođenja plana gospodarenja otpadom, održavanja i uređenja gradskih parkirališta, te naplate parkiranja na istima, održavanja i izgradnje javne rasvjete. Pripremao je tendere za nabave radova, roba i usluga iz svog djelokruga rada i vodio poslove oko nabave idejnih i glavnih projekata i ostale dokumentacije potrebne za ishodenje građevinske dokumentacije potrebne za izvođenje radova, sve iz svog djelokruga rada. Suradivao s mjesnim odborima u rješavanju problema na terenu, te intervenirao u poslovima održavanje poslovnih prostora u vlasništvu Grada Zaboka.

## **JAVNA NABAVA**

U izvještajnom razdoblju proveden je:

- otvoreni postupak javne nabave izgradnju nogostupa u Gubaševu. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda ponuditelja MDK građevinar, trgovina, usluga i poljoprivreda iz Velikog Trgovišća, te je s istim ponuditeljem sklopljen ugovor o javnoj nabavi

- otvoreni postupak javne nabave za radove na odlagalištu otpada Gubaševo.

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda ponuditelja Vodoprivreda – zagorje d.o.o. iz Klanjca

- otvoreni postupak javne nabave za rekonstrukciju nogostupa u Grabrovcu. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda ponuditelja Građevinar HRVOJ iz Poznanovca

- otvoreni postupak javne nabave za rekonstrukciju nogostupa u Ulici M. Gupca do Pavlovca Zabočkog. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda ponuditelja Građevinar HRVOJ iz Poznanovca.

Nadalje, u izvještajnom razdoblju pokrenut je:

- otvoreni postupak javne nabave za izvođenje radova izgradnje športske dvorane uz građevinu Gimnazije A.G. Matoša u Zaboku i rekonstrukcije kotlovnice u Gimnaziji

- otvoreni postupak javne nabave za obavljanje usluga stručnog nadzora građenja nad radovima izgradnje športske dvorane uz građevinu Gimnazije A.G. Matoša u Zaboku i rekonstrukcijom kotlovnice u Gimnaziji

- otvoreni postupak javne nabave za proširenje Gradske knjižnice "K.Š. Gjalski" i uređenje galerije u Zaboku (I. faza).

## **JAVNE POTREBE**

### **Program socijalne skrbi**

U provođenju Programa socijalne skrbi primjenjuje se Zakon o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" broj 33/12.) i Odluka o socijalnoj skrbi Grada Zaboka ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 15/09. i 25/12.) pri čemu se vodilo računa o svim dobnim skupinama i socijalnim kategorijama stanovništva. Za praćenje i provedbu ovog Programa imenovan je Odbor za socijalnu skrb.

U prvom polugodištu 2013. godine provedeni su sljedeći programi:

- za novorođene se primjenjuje Odluka o ostvarivanju prava na novčanu pomoć roditeljima za novorođeno dijete za što je u prvom polugodištu isplaćeno 34.000,00 Kn (za svako novorođeno dijete 1.000,00 Kn). U svibnju je organiziran prijam za roditelje novorođenih kada je u skladu s Odlukom, za svako dijete roditeljima uz čestitku uručen poklon.

- za djecu, učenike i studente provodi se projekt «Grad prijatelj djece» i sufinanciraju se programi Društva Naša djeca s Logopedskim kabinetom koji osim obrade provodi i tretmane za djecu s govornim poteškoćama, a programom je obuhvaćeno oko 200 djece. Sufinancira se prehrana djece u Osnovnoj školi, provodi se sufinanciranje troškova prijevoza za srednjoškolce i u primjeni je 45 studentskih stipendija za studente iz Zaboka i izuzetno, za dva studenta iz Vukovara.

- za ostale socijalne kategorije odobrene su jednokratne novčane pomoći socijalno ugroženim obiteljima u ukupnom iznosu od 105.000,00 kuna i novčana potpora za 110-ero djece iz socijalno ugroženih obitelji povodom Uskrsa u iznosu od 32.550,00 kuna. Putem Gradske organizacije Crvenog križa provodi se program gerontodomačice koja obilazi 10 do 15 obitelji i samaca kojima je potrebna tuđa pomoć u kući i sufinancira se doprema toplih obroka iz Doma u Mirkovcu, socijalno ugroženim obiteljima (trošak automobila i dostave).

#### Ostali socijalni programi

U okviru Programa socijalne skrbi sufinanciraju se i prate programi udruga i to prvenstveno Gradske organizacija umirovljenika i Gradskog društva Crvenog križa.

### **Program javnih potreba u kulturi**

Program javnih potreba u kulturi donijet je na temelju članka 2. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" broj 47/90, 27/93. i 38/09.). Sufinanciraju se i prate programi kako slijedi:

- Udruge i manifestacije: KUD Zabok, Zbor Đalski, Puhački orkestar Grada Zaboka, Puhački orkestar DVD Špičkovina, Limena glazba Prosenik, Matica hrvatska Zabok, Muži zagorskog srca, GOKUL, Filatelističko društvo «Zaboky», Udruge Refenerator i „Mraz“ s programima HGF. Od planiranih kulturnih manifestacija uz potporu Grada realizirani su brojni programi u svibnju, povodom Dana Grada i organizirana je svečanost povodom ulaska RH u EU.

- Ustanove u kulturi:

- Gradska knjižnica i čitaonica - financiranje rada, sufinanciranje nabave knjiga
- Pučko otvoreno učilište - sufinanciranje programa koji se održavaju u kino dvorani – Multimedijском centru i Galeriji na Zivtovom trgu

- Ostali programi u kulturi

- Sufinancira se program Ekološkog društva Lijepa naša Dubrava Zabočka, Sufinancira se program Planinarskog društva Zagorske steze - Arboretum,
- Sufinancira se očuvanje objekata sakralne kulture i to za Župu Bedekovčina i Župu Zabok.

Za praćenje i suradnju u provođenju Programa javnih potreba u kulturi, gradonačelnik je imenovao Odbor za kulturu.

### **Program javnih potreba u sportu**

Program javnih potreba u sportu donijet je i provodi se na temelju članka 2. Zakona o športu ("Narodne novine" broj 71/06, 150/08. i 86/12.).

Programom javnih potreba u sportu, u cilju poticanja i promicanja sporta, provodi se sufinanciranje sljedećih programa od značaja za Grad Zabok:

- program poticaja amaterskog sporta sufinanciranjem aktivnosti sportskih udruga putem Športske zajednice Grada Zaboka i
- sufinanciranje ostalih izdataka u sportu koje podrazumijeva podršku prvoligašu - Košarkaškom klubu Zabok i podršku pojedinim sportskim udrugama, temeljem pojedinačno obrazloženih zahtjeva, za izvanredne potrebe i programe.

### **Podrška dopunskim školskim programima**

Iz Proračuna grada Zaboka podržani su dopunski školski programi koji se realiziraju u Osnovnoj školi, Srednjoj školi Zabok, Gimnaziji AGM i Školi za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok.

**Program financiranja predškolskog odgoja**

Iz Proračuna Grada Zaboka financira se program DVJ «Zipkica» Zabok. Kapacitet ustanove od rujna 2009. godine povećan je za tri odgojne skupine (ukupno 260 –ero djece) tako da su djeca svih zainteresiranih roditelja smještena u vrtiću.

Predlaže se Gradskom vijeću da razmotri i usvoji ovo Izvješće za razdoblje siječanj–lipanj 2013.

**GRADONAČELNIK**  
**Ivan Hanžek. oec.**